



—Foto de LA PRENSA, por García R.

**TRIPLE CHOQUE.** Un triple choque ocurrió el viernes en el Boulevard de Los Héroes. Un menor, que manejaba sin licencia, el P-99149 provocó el accidente al pasarse semáforo en rojo y chocar contra un taxi y una furgoneta. Los tres conductores resultaron golpeados.

## Nuevo Comité elige Instituto C.A. Administración Empresas

Fue electo en Asamblea General Extraordinaria el nuevo Comité Nacional del Instituto Centroamericano de Administración de Empresas, que fungirá durante el período 1976-77. Quedó integrado por reconocidas personalidades quienes trabajarán intensamente en todas las actividades relacionadas con INCAE-El Salvador, se dijo. Se comunicó también el nombramiento de la señorita Elizabeth Orellana, como directora-ejecutiva. Los miembros son: presidente, Lic. Roberto H. Murray Meza; vicepresidente, don Francisco Calleja Malaina; tesorero, don Roberto Llach; secretario, Dr. Giannetto Paggi y directores, don Edwin Sagraera Bogle, don Ricardo Hill e Ing. Luis Alfredo Mora.

## Formalizan incorporación de varias instituciones a INPEP

La incorporación de personal al sistema de pensiones del INPEP, se formalizó en la reunión que sostuvieron funcionarios del Banco Central de Reserva, del IVU, ANDA, CEL, INSAFI y Fondo Social para la Vivienda. Informan personas del INPEP que estos actos demuestran el apoyo que se recibe, de entidades de reconocida tradición en la actividad bancaria del país como el BCR y de las otras, que desarrollan labor meritoria en el campo industrial o de servicio público.

Agregan que "estas instituciones se identifican con la política de seguridad social del INPEP, por sus objetivos en este campo y la efectividad de sus prestaciones —que cubre a los ser-

vidores del Estado en los casos de invalidez, vejez y muerte—. Se acogen a ese sistema para mantener a su personal protegido bajo un seguro que se dignifica por sus propias características y se fortalece con el concurso del gobierno y de sus mismos servidores".

## Delegación salvadoreña a 1er. Congreso Ortopedia en México

"Dislocación congénita de caderas", es el trabajo que presentará la delegación salvadoreña en el Primer Congreso Panamericano de Ortopedia y Traumatología, que se efectuará en Acapulco, México. Asistirán al evento, más de 200 delegados de todo el continente y se realizará del 30 de octubre al 5 de noviembre. Entre las personalidades que asistirán están: doctores Harold Boyd, de Estados Unidos; José Luis Bado, de Uruguay; Waldermar Carvalho Pinto, de Brasil; Guillermo de Velasco-Polo, de México; Robert Harris, de Estados Unidos y Ian Macnab, de Canadá.

Simultáneamente se efectuará la 2a. Reseña Internacional de Cinematografía Ortopédica y Traumatológica. El evento es patrocinado por las principales sociedades or-

— Pasa a la página 7 —

# Demuéstrase pujanza de Feria desde 1965

Una línea ascendente, de 12 a 31 países, prueba de la pujanza y dinámica salvadoreña, ha tenido desde 1965 la Feria Internacional de El Salvador.

Voceros de la Feria Internacional declararon a LA PRENSA GRAFICA, que este año se han visto en la necesidad de ampliar la zona de la Feria por el notable incremento de participaciones nacionales y extranjeras.

"Comprendemos que el éxito de toda empresa está en su crecimiento, su aceptación, su imagen; y que en este campo toda marcha horizontal no es más que estancamiento", explicaron.

Añadieron que este año se atenderán más naciones amigas, se acrecentarán las operaciones comerciales de doble vía, y se acogerán muchos más visitantes durante el desa-

— Pasa a la página 11 —

## Doña Juana viuda de Realageño cumple hoy 101 años

Rodeada del cariño de 85 parientes, estará cumpliendo 101 años de vida hoy, doña Juana Valencia viuda de Realageño en Santiago Nonualco, departamento de La Paz.

Nació el 31 de octubre de 1875, en la avenida Anastasio Aquino

— Pasa a la página 23 —



**RECARGOS.** "Lesiva es la actitud de las conferencias navieras al aplicar recargo por congestión de carga en Acajutla". Ing. José Eduardo Palomo, de AUSTRAMA.

## Cafetalera demanda eliminar los "recibideros" clandestinos

Eliminación de los "recibideros" clandestinos de café, que operan en caminos rurales y casas particulares, demanda la Asociación Cafetalera. Voceros de dicha asociación informaron que la Junta de Gobierno de ésta, acordó en su última sesión, realizar gestiones en tal sentido y que al efecto ha solicitado audiencia al ministro del Interior para plantearle los graves problemas que provocan esos recibideros.

Agregaron que además la asociación prepara una serie de sugerencias que, a juicio de los cafetaleros, facilitarían la solución de esos problemas para presentarlas al ministro.

Entre las sugerencias están la de que se permita comprar café sólo a las empresas legalmente autorizadas para ello y en sus recibidos y beneficios; y también la de que las autoridades exijan a toda persona que transporte café —en cualquier tipo de vehículo, en bestia o cargándolo ella misma— un comprobante de la procedencia

y destinatario del grano.

Los voceros señalan que todos los años, durante la temporada de recolección del café, surgen "los compradores clandestinos" que instalan recibideros en los caminos rurales o en casas particulares en los poblados, que fomentan el robo de café.

Esos compradores —dijeron— perjudican a los pequeños productores a quienes compran su café a precios bajísimos (a menos de la mitad de los precios vigentes en el mercado) y además fomentan el robo de café en todas las

— Pasa a la página 18 —

## Contratos para regular labor firman patronos y trabajadores

Varios contratos de trabajo que regularán las condiciones laborales en fábricas y empresas comerciales han sido suscritos por patronos y trabajadores. Algunas negociaciones fueron solucionadas a través de la Dirección General de Trabajo, tal son los casos de las empresas Arco Ingenieros, S. A., Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, Rayones de El Salvador y Compañía de Luz Eléctrica de Ahuachapán. Los contratos colectivos de Agave, S. A. y de Kimberly Clark de Centro América, S. A. fueron tratados en forma directa.

Informa también la Dirección General de Trabajo, la solución satisfactoria, para ambas partes, en las diferencias colectivas surgidas en el Instituto Salvadoreño

de Transformación Agraria y la Comisión Hidroeléctrica del Río Lempa. En ambos casos fue necesaria la intervención de los titulares del Ministerio de Trabajo, quienes lograron al fin conjurar los problemas que amenazaban con alterar la armonía que actualmente priva en las relaciones de trabajo, se informó.



**CURSO.** Empleados de la banca, el comercio y la industria de San Miguel recibieron Curso de Relaciones Humanas que dictó el señor Carlos Pohl. El

adiestramiento continuará para otros empleados de esa progresista ciudad.

—Foto de LA PRENSA, por Ulla.